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Här kommer årets andra nummer med information om vad som händer i vår förening.
Föreningens årsmöte kommer att hållas inom kort
 Separat kallelse kommer.
Lokalen som blir lägenheter
Tyvärr så går det inte att undvika buller och störande ljud när en lokal ska byggas om till lägenheter. Byggföretaget följer våra interna ordningsregler som anger vilka tider som man inte får utföra störande renoveringsarbeten. Se våra ordningsregler på hemsidan. www.spetsberget.se 

Intäkter från försäljningen av lokalen
Inkomsterna från försäljningen blev väsentligt högre än den lägsta tänkbara summa som bestämdes av stämman.
Container
Tyvärr så blir det ingen container i vår. Detta på grund av det pågående ombyggnadsprojektet av lokalen till lägenheter. Det finns helt enkelt ingen plats att ställa containern på. Vi får helt enkelt vänta till hösten
Piskbalkongerna
Renovering av piskbalkongerna påbörjas under april månad.
Takrenoveringen
Takrenoveringen är bra utförd och taket är nu i gott skick. Vad som återstår är brister med utstickande spik i vindsförråden. De lägenhetsinnehavare som blivit drabbade ska meddela styrelsen genom e-post spetsberget@gmail.com eller lämna ett brev med namn, telefonnummer och lägenhetsnummer i brevinkastet på kontoret, senast två (2) veckor efter att utgivningen av detta nummer av Spetsbergsnytt. Därefter kommer takfirman att kontakta respektive lägenhetsinnehavare för att komma överens om tid för åtgärd.
Pingisrummet
Ett nytt bordtennisbord är införskaffat och uppsatt i pingisrummet i källaren. 
Kvarglömda kläder
Det ligger en massa kläder i akut-torkrummet och väntar på sina ägare sedan ett antal veckor. Kläderna kommer att kastas om ingen hämtar dessa.
Hackspett
Om ni undrar vad är det för trummande ljud som hörs på baksidan av vårt hus, så är det en hackspett som hackar på fönsterbrädan.
Goda råd och tips från våra medlemmar
1. Vi vill gärna erinra våra medlemmar om att kranarna i våra lägenheter bör vara försedda med backventil och uppmana dem som har kranar som saknar sådan ventil att låta byta ut dem. Detta för att minimera störningarna för de omkringboende vid vattentappning."

2. Man ska INTE ANVÄNDA propplösning i form av gelé eller dylikt, inte heller kaustiksoda. Avloppsteknik informerade mig att det är hett vatten och diskmedel som gäller.

Spetsbergsnytt per mail
Vill du istället ha Spetsbergsnytt per mail? Anmäl då detta till spetsberget@gmail.com och skriv din epostadress, förnamn, efternamn, portnummer och antal trappor.

Hälsningar från styrelsen!
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