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Här kommer årets tredje nummer med information om vad som händer i vår förening.
Ombyggnationen av lokalen till lägenheter

Nu pågår de sista arbetena med att färdigställa lägenheterna. Under vecka 36 kommer markarbeten samt invändiga byggarbeten att slutföras. Utvändigt kommer byggarbeten med staket, räcken och uteplatser pågå t.o.m. vecka 37. Växter till baksida och gavel levereras och planteras under vecka 37.
Container
I september kommer det att ställas ut en container där vi kan kasta våra grovsopor. Boka in helgen den 25 – 27 september och passa på och rensa ut gammalt skräp i förråden.

Under denna containerhelg kommer det förhoppningsvis att bjudas på något gott vid grillen och samtidigt får vi tillfälle att umgås lite informellt grannar emellan.

Det är en medlem som tagit initiativ till detta.

Festkommitté
Styrelsen efterlyser frivilliga till en festkommitté. Nästa år firar bostadsföreningen Spetsberget 60 år och det borde vi naturligtvis fira på något trevligt sätt. Festkommittéen kan även komma med förslag på annat som kan firas. De som vill engagera sig i festkommittéen kontaktar styrelsen genom att skicka ett mejl till spetsberget@gmail.com. 
Våra planteringar
Rabatterna kommer att förbättras och planteras om till hösten. Förbättring av dräneringslager, ny jord och plantering av perenner.

Blommor på balkong

Vi vill påminna de som vattnar sina blommor på balkongerna att de måste ha kontroll över hur de vattnar. Se till att inte vattna så det spiller över och rinner ner till grannen under. Klagomål har mottagits om att en medlem fått sina nyputsade balkongglas nedsmutsade av blomvatten från ovanliggande balkonger. OBS! Balkonglådor ska hänga på insidan av balkongräcket och inte på utsidan.
Rökning på balkonger
Tänk på era grannar som inte röker eller är allergiska mot rök. Undvik att röka på balkongen
Cykelrensning den 4 oktober
För att upprätthålla god ordning i våra cykelförråd och på våra cykelparkeringar kommer styrelsen att genomföra en cykelrensning söndagen den 4 oktober. 

Uppmärkning av cyklar
Senast den 3 oktober ska cyklar som ska behållas förses med en adresslapp som ska fästas på cykelstyret med ett buntband. 
På adresslappen ska det stå cykelinnehavarens namn och lägenhetsnummer. Adresslappar och buntband ligger på bordet utanför styrelsens kontor vid pingisrummet från och med den 20 september.
Styrelsen behöver din hjälp

Under själva dagen för rensningen kommer styrelsen att behöva din hjälp med att lyfta bort cyklar till förvaringsutrymmet. Vi behöver hjälp från så många medlemmar som möjligt. Vi samlas vid grillplatsen klockan 15.00 söndagen den 4 oktober
Omhändertagna cyklar

De cyklar som är omärkta den 4 oktober kommer att flyttas till ett förvaringsutrymme och förvaras där i tre (3) månader. Därefter kommer cyklarna att avyttras.

Grillplatsen

Vi har en populär grillplats på gården som används flitigt. Tänk på att städa efter dig. Ta bort askan från grillen och lägg askan i hinken. Soporna och matrester tar du givetvis med dig hem.
Inlämning av motioner till årsstämman 2016
Styrelsen har beslutat att sista dag för inlämnande av motioner till årsstämman är den 31 mars 2016.
Matavfall

På årsstämman uppkom frågan om att ansluta föreningen till återvinning av matavfall. Att ansluta föreningen är förknippad med vissa investeringskostnader. Det finns andra projekt på gång i föreningen som har högre prioritet. Frågan om återvinning av matavfall kommer att tas upp under nästa årsstämma.
Goda råd och tips från våra medlemmar
1. Vi vill gärna erinra våra medlemmar om att kranarna i våra lägenheter bör vara försedda med backventil och uppmana dem som har kranar som saknar sådan ventil att låta byta ut dem. Detta för att minimera störningarna för de omkringboende vid vattentappning.
2. Man ska INTE ANVÄNDA propplösning i form av gelé eller dylikt, inte heller kaustiksoda. Avloppsteknik informerade att det är hett vatten och diskmedel som gäller.

Spetsbergsnytt per mail
Vill du istället ha Spetsbergsnytt per mail? Anmäl då detta till spetsberget@gmail.com och skriv din epostadress, förnamn, efternamn, portnummer och antal trappor.

Hälsningar från styrelsen!
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