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God fortsättning på det nya året. Här kommer årets första nummer med information om vad som händer i vår förening.
Renovering av yttertaket.

Renoveringen av taket är klart. Vad som återstår är piskbalkongerna.

Lagning av de skador som uppkom när byggnadsställningarna restes ska åtgärdas snarast.

De som anmält skador på sin lägenhet har blivit kontaktade av plåtslagarna.

Försäljning av hyreslokal

Försäljningen av lokalen är avslutad och arbetet med att bygga om lokalen till lägenheter börjar i mitten på februari och beräknas hålla på till slutet på maj.
Det blir fyra (4) stycken nya lägenheter av lokalen. Försäljningen av lägenheterna beräknas vara slutförda till sommaren.
I samband med ombyggnationen av lokalen så behövs en plats för container där avfall, material m.m. kan slängas. Styrelsen håller på och letar efter lämplig plats för container.

Vi får räkna med att det blir en del buller och oljud när ombyggnationen sätter igång. Tänk på det positiva i det hela. Vi får 4 stycken nya medlemmar till föreningen när lägenheterna är sålda.

Föreningen har anlitat en sakkunnig kontrollant från Fastighetsutveckling för att ta tillvara våra intressen under ombyggnationen.

Ekonomi

Föreningen har fortfarande god ekonomi. Intäkterna från försäljningen av lokalen har använts till takreparationen.
Parkering på gården
Tänk på att det är förbjudet parkera bilen på gården. Snöröjarna kan inte sköta sitt arbete om det står bilar i vägen.

Spetsbergsnytt per mail
Vill du istället ha Spetsbergsnytt per mail? Anmäl då detta till spetsberget@gmail.com och skriv din epostadress, förnamn, efternamn, portnummer och antal trappor.

Hälsningar från styrelsen!
                                                        Vänd
Information från valberedningen
Engagera dig i vårt boende

Vår boendeform, bostadsrättsföreningen, bygger på att vi medlemmar själva är aktiva i vår fastighets förvaltning och skötsel. Du som har intresse och kunskaper som kan vara till nytta för föreningen ombeds kontakta valberedningen för ett kort möte. Det kan gälla styrelsearbete eller annat som föreningen behöver hjälp med. Kontakta antingen Susanne Engvall (uppgång 24, 0708-72 34 26) eller Ann Henrikson (uppgång 18, 08-83 56 02) via telefon eller en lapp i respektive brevlåda.

Vänliga hälsningar

Ann & Susanne
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